I. megoldas: Az my és m. ardnya q legyen megadva a ¢ és go szakaszokkal oly modon, hogy ¢1 : g2 = ¢. Az a
oldalon levé kisebbik metszetet jeloljiik ag-vel.
Mivel a haromszog kétszeres teriilete
2t = bmy, = cm,

azért
mp:me=c:b=q :qo.

De a szogfelezs-tétel alapjan (ha mp > m.)
c:b=a1:a2=q : q

amibdl as mint negyedik ardnyos megszerkeszthetd.

A szerkesztés menete: Kiindulunk a BD = a; szakaszbol. (L. abrat.) Megszerkesztjiik negyedik arédnyosként a
DC = as tavolsagot. a; + as = BC = a. Az a oldal és az adott « sz6g meghatéarozza (mint 1lat6szog-kort) a haromszog
koré irt k kort. Az f, szogfelezd atmegy egyrészt a D ponton, masrészt a BC kériv F felezs pontjan, tehat az F'D
egyenes metszi ki a k-bol az A cstcspontot.
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II. megoldas: Szerkesztiink haromszoget, melynek két oldala g1 és g2 és a két oldal altal bezart szog «. Az
el6bbiek szerint ez az A’B’'C’ haromszog (q1 = ¢/, g2 = b’) hasonl6 a keresett haromszoghtz. Ebben a haromszdgben
az « szdg felezGje altal az o’ oldalon létesitett nagyobbik metszetet a)-vel jeldlve, az A’B’'C’ haromszoget nagyitjuk
vagy kicsinyitjiik a} : a1 aranyban.
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